
「みんなにすすめたい 1 冊の本推進事業 県教育長賞」 

４年生、5 年生の代表児童が賞状を受け取りました。 

９月からの生活で頑張りたい

ことを発表してくれました。 
子ども達は次第に鎌の使い方にも慣れ、泥だらけになりながらも稲刈りにチャレンジしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 

龍ケ崎市立川原代小学校 令和４年 ９月 ８日 第６号 発行者 永野 広樹  

新たな気持ちで学校生活を！－夏休み明け集会－ 

 

川原代小学校 学校だより 

９月１日（木曜日）にオンラインで各教室をつなぎ，夏休み明け集会を開催しました。集会

では，転入生（１年生に新しい友達が増えました。）の紹介やみんなにすすめたい 1 冊の本推進

事業の表彰，代表児童による作文発表等を行いました。長かった夏休みも終わり，これからま

た学校生活が始まります。気持ちを新たにするとともに生活リズムを整え，学習や学校行事に

前向きにチャレンジすることを期待しています。 

《 学校からのお知らせ 》 ※ ご確認願います。 
〇 第２回ＰＴＡ奉仕作業及びＰＴＡ拡大運営委員会 
 ・期 日 令和４年９月１０日（土）7:30～9:00 ※ 雨天順延の場合は１１日（日） 
 ・拡大運営委員会は，ＰＴＡ奉仕作業に合わせて実施します。 
  ※ １１日（日）に奉仕作業を順延した場合は，拡大運営委員会も１１日に実施します。 

・１０日，１１日両日ともに雨天が予想される場合は，拡大運営委員会のみを１０日（土）に 
 開催いたします。（その際は，メールで連絡いたします。） 

  
○ スポーツフェスティバル（仮称）について 
   ※ 現在，新しい形の行事という観点から，子ども達とともに新しい名称を考えています。 
 ・期  日  令和４年１０月１日（土）8:35～11:45（予定） 予備日１０月２日（日）  
        ※ １０月３日（月）は振替休業日になります。 
 ・保護者の参観について 
  新型コロナ感染状況を鑑み，現在のところ各家庭最大３名程度とさせていただきます。 
  ※ 今後の感染状況により参観の在り方について変更する可能性があります。 
 ・保護者の皆様へのお願い 
  ※ 前日（9/30）または当日朝にテント設営等にご協力願います。 
  ※ 駐車スペースに限りがありますので，当日はできるだけ自転車，徒歩でのご来校にご協 

力願います。（駐車スペース：川原代コミュニティセンター，プール側駐車場） 
 
〇 １１月の振替休業日の変更について 
  １１月２７日（日）に授業参観及び地区合同防災訓練を予定しております。この日の振替休

業日を以下のように変更させていただきます。 
 変更前 １１月２１日（月）⇒ 変更後 １１月２２日（火）※ ２１日は授業日になります。 
  

地域の皆様，ご協力ありがとうございました！ 
－５年生・６年生児童が稲刈り体験を実施－ 

 
９月６日（火曜日）に 5 年生と 6 年生の子ども達が稲刈り体験を実施しました。5 月 6 日に

植えた苗は収穫の秋を迎え，立派な稲穂に成長しました。子ども達は，収穫の喜びを実感する

貴重な体験となりました。協力してくださった地域の皆様ありがとうございました。 

《子ども達からの感謝の言葉 －地域の方へのお礼の手紙から－》 

機械による実際の脱穀の様子や精米過程（玄米，籾殻，ぬか等）も見学させていただきました。 

◆ 昔は，米農家さん一人一人が田植えから稲刈りまで手作業でやっていた大変さが分か 

りました。これからもお米を一粒一粒おいしくいただきます。（５年児童） 

◆ 稲刈りの大変さがよく分かりました。でも，ものすごく楽しかったです。私も将来お米 

を育ててみたいです。うまく育てられたらうれしいです。（５年児童） 

◆ 今まで私は，ご飯を食べられるのは当たり前だと思っていました。ですが，ご飯を食べ

られるのは，たくさんの人達の協力のおかげだということが分かりました。（６年児童） 

◆ 貴重な体験をさせていただき，ありがとうございました。（見学の時に）触った玄米や 

 ぬか等は全て触り心地が違っていて，新たな発見となりました。（６年児童） 


